

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST FENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 8-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
"THE CHINESE PRESS" IN VANCOUVER  
"AUTHORISED AS SECOND CLASS MAIL BY  
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,  
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA"  
PUBLISHERS LIMITED

(號四〇一第卷八十八第紙報新) Fri, August 12 1966 (Vol. 28 No. 104 Page 1)

### 詹遜和平心切尋求談判越戰機會

## 中共五萬軍人 助北越修鐵路

### 助北越修鐵路

(華盛頓十二日合衆社電) 美國總統詹遜在日前接受第八屆甲申軍人會及第二次大戰同兵會獎章時，曾發表演說，表示希望北越及中共等領袖能早日能瞭解美國最大的志向，是要成為全世界的朋友，以求改善人類的生活。同時再再度聲明：在南越仍受到侵襲時，美國亦必要盡力將侵襲勢力擊退。

又據紐約消息：詹遜總統已訓令海軍部派艦隻前往北越，要特別注意共黨對北越的態勢，若有任何改變及徵兆和談光曙，必須把握機會，從事談判。并指責哈爾曼忽忽與美國隨時進行和談的準備。

美官方對於中共支援北越的實力估計，現已有變更，認為目前在北越境內的中共軍隊約達五萬人，大部份是協助修築由中國各基地，聯絡河內的交通接濟路線。其主要的任務，是屬於防衛性質。

在大個月前，已開始有中共兵隊約二萬人進入北越，參加修理曾被美機炸毀的鐵路及其他交通中的公路。

北越昨擊落一美機  
(西貢十二日美聯社電) 美機昨在北越北越海岸，被海軍戰鬥機擊落。飛機被地面高射炮火擊落，飛行員跳傘降落。海軍戰鬥機隨即升空，將飛機殘骸焚燬。自星期日以來，美機在北越先後被擊落十一架。

### 印馬簽訂和平條約

(耶加達十二日美聯社電) 馬來西亞副總理拉沙及印尼外交部長馬力昨日在耶加達簽訂印馬和平條約，其內容：(一)結束兩年來兩國不宣而戰的敵對行動，(二)準備恢復正常外交關係，(三)北婆羅洲、沙勞越及蘇拉等處，須待舉行大選後，由人民決定其歸屬主權。

馬力於簽約後會說：此項和平條約，足以證明亞洲人能解決中洲事，創立馬來人歷史的新頁，亦可為今後解決越南問題的借鏡。

### 委國發生劫橋慘劇

(委內瑞拉拉特社電) 此間電台與報章分別報導，一條位於西委內瑞拉的橋樑，星期三發生倒塌，適當時有一輛載有三十人的公共汽車過橋，至整輛汽車共墜入河中。

據警方報導，該車最少有四十人，以上，所有乘客中，只有數人獲救，醫方已派出大批人員前往營救，來往該橋的交通今已被切斷。

### 猶太人舉行大會

(比利時布魯塞爾路透電) 在此間舉行會議的猶太人大會中，表示，彼等將對西德民族主義者的行為，而重新訂定一維護猶太人的緊急安全法令。

至本週二為止，該猶太人大會已舉行十天。

會中，曾有會員表示，現今德國的右翼團體行動，由以來的納粹黨領導，有損害德國人民及世界和平。

### 日加強開發石油工程

(東京路透電) 日本國際貿易與工業部宣佈，日本已計劃增加對海外石油工程的投資，以確保日本石油供應的穩定。

該計劃目前已在詳細籌備中，參加內亞、以及馬來亞、北婆羅洲等地與日本石油公司有聯絡，目前日本石油開發公司已加派大批專家作探油工程。

### 加國華裔青年奪獲英聯邦射擊賽冠軍

(牙買加京士頓加拿大社電) 加國華裔青年占李，在英聯邦運動會手槍射擊比賽中，從容不迫的奪得加拿大奪得一項至目前為止第一面金牌。

占李年三十歲，雪埠人，為加國中一名神射手，亦為一名收音機與電視修理員，彼常用鐵錘作射擊的訓練。

當占李在三十次射擊後，評判員走過來告訴他已奪得冠軍時，彼神態安定的向大家問：「誰要喝啤酒。」

在第二場比賽前，占李對全場的選手中稱：得最少者要請喝啤酒，在此一比賽中，占李輕易取得二百九十四分，占李結婚還不到三週之久，彼曾經

### 加籍人在匈被捕

(華盛頓美聯社電) 一名在匈牙利出生的加籍人，近日被匈牙利警員拘捕，疑與販賣毒品有關。非將該毒品偷運入匈牙利有關，彼已被押回拘留所中。

該加籍人年約三十歲，三十二歲，彼曾於一九五六年，於一九五六年離匈牙利，以尋找身份加籍人，匈牙利警方稱：彼於最近數年間，曾數度訪問匈牙利。

紀述該加籍人的一次訪問匈牙利時，被匈牙利警員於七月七日拘捕。

### 美使館設鋼門防暴

(莫斯科路透電) 美國駐蘇大使館日前已採取緊急措施，在大使館內設置鋼門，以防暴徒突然襲擊。

據悉，該大使館曾於一九五六年，曾發生一次暴徒襲擊，造成多人傷亡。去年一月，該大使館曾發生玻璃窗被砸碎，被暴徒打爛。

目前該大使館之入口處及窗戶，皆以四分之三的鋼門，鐵板加以保護，另使館人員出入之通道，皆裝有特製鋼門，隨時準備應付外情發生。

### 泰國少女美兵接吻

(曼谷路透電) 眼如秋水的泰國少女，如誰在與美軍士兵約會時，被發現有接吻行為，將被禁止與美軍約會。

警方在首都開設酒吧，夜總會，以及舞室的女主人稱：希望禁止泰國少女與美軍朋友在公共場所接吻，尤其是白天，此行為被視為不雅。

過去泰國頗保守，一對情人同出外時，往往少走在一起，男的總是走在女的後面，近年才見情侶牽手一併走，自美軍在此後，亦有接吻表示喜悅的鏡頭出現。

### 英內閣更調六部長

(倫敦路透電) 首相威爾遜於昨日宣佈內閣改組，更調六個部長的職位，以圖解決當前英國內外面臨的政治經濟的各種困難。

英國會以二一七票對二一四票，多數贊成通過一項主要的法例，決定施行限制物價和工資六個月，以期扭轉目前的經濟逆境，挽救英鎊的危機。雖然該法例獲得多數的議員支持，但工黨中仍有四十名議員投反對票，可見工黨的左翼份子對於此項凍結工資物價的法律，繼續加以反對。

至於內閣改組的情形，大致如下：

(一) 米爾斯史活曾任外交部長兩年，現調任經濟部長，負責拯救國家財政金融的責任，以有似廣的經濟計劃，並中的沙皇，威爾遜政府中的最得力助手。

(二) 喬治布希曾任經濟部長，則調任外交部長，由於布希對實行凍結工資物價計劃的態度，表示不贊成，而調任任海外發展部長。(轉續在右欄)

### 印度與巴基斯坦 互指控軍事威脅

(新德里美聯社電) 印度外交部長辛汗對阿齊斯說，政府方面得到消息，謂美軍感到巴基斯坦增加武器援助，此行動對印度的安全具有嚴重之威脅性。

辛汗在國會中答復有關華府之報導，說美軍感到巴基斯坦增加武器援助，與巴基斯坦增加武器援助，在去秋時，印度與巴基斯坦方面消息，巴基斯坦增加武器援助，印度政府已擴充軍備，以應付此種威脅。

辛汗又說，印度政府並非只為對付中共而已，可能彼等將武器移往高麗地帶，威脅巴國之安全。

### 二十四國援助印度

(新德里路透電) 二十四個國家，提出以二十七億二千三百萬美元，約美金五億七千五百萬元的數字，救濟在印度受飢荒困擾的印度，此為國際援助中最大之數字。

該項援助，暫訂每一名印度男子或女人，以及小孩，每人可得五分之二之一定比例的援助，總援助數字約佔印度本年度預算案總數百分之十二。

此一總援助數字可能再會增加，因提出援助中的十三個國家答應給予進一步援助，該援助將對印度印地安人增加，如緊急糧食等，援助費用將會大量增加，印度政府相信此項援助能解除飢荒之威脅。

### 澳外裔人需服兵役

(堪培拉美聯社電) 澳洲勞工部及國家服務部長羅利稱，在澳洲的外裔青年將會被召往服兵役。

羅利又稱，任何人如不欲服兵役而離開澳洲者，政府方面將允許其離境而不加限制。

凡在澳洲已為澳洲公民或英籍之外國人，如年滿二十一歲時，有權決定申請入籍或離開澳洲。

在澳洲的外裔人(非英籍者)如到澳洲服役，自願決定為澳洲人或仍為移民，如為澳洲人，其所受權利與英國籍無異，在澳求學，做生意遊客不在此例。

### 倫六十罐魚一日監

(倫敦路透電) 兩名失業的工人，偷了仍未完工的沙文魚罐頭，六十罐，售給一名年老的華人，十個罐頭，乃將五十罐售給一名碼頭工人，犯了偷竊罪，被法官判入獄一天。

該等罐頭仍未封妥。故此很可能因有未封妥的罐頭引起了警察的偵查行動，而將廿八歲的沙文及五十二歲的杜適氏捕獲，彼等直認不諱，乃判如上。

### 美大對越戰滿意

(華盛頓美聯社電) 美總統對越戰表示滿意，認為目前進展順利。

該項研究的設計名為「天龍計劃」，在一九五九年開始，參加研究的科學家皆屬西歐非共國家。

### 歐製新原子反應器

(倫敦路透電) 歐洲科學界人士宣佈，歐洲十二國核子科學家，近日製出一具新原子反應器，此一革命性的設計，能使在製造原子能價值時，所需費用大量減少。

該設計為十二國核子科學家經過七年心血所研究的結果，七年間共耗費七千萬元。

該批科學家每年研究報告中，指出以基本反應器所原理，製造另一枚新之反應器，會比過去所使用的反應器所需之費用便宜，而且效力更佳。

該項研究的設計名為「天龍計劃」，在一九五九年開始，參加研究的科學家皆屬西歐非共國家。

### 又發現廿元假銀紙

(倫敦路透電) 在加國鐵路銀行發現了第五張廿元的假銀紙。該假銀紙是沒有點點及綠色印紋其他特徵較深，而票上，各名數數目及點點。